

横浜市民ギャラリーあざみ野(横浜市青葉区)では、地域の様々な担い手と市民をつなぐことをめざし、年間を通して「あざみ野フェローマルシェ」を開催しています。

2024年秋は、11月29日(金)・30日(土)2日連続の開催です。

出店者は、主に横浜市北部エリア(青葉区、都筑区、港北区、緑区)に拠点を置く、 障がい者福祉団体の皆さま。布や木などの素材で作られたオリジナル雑貨、手作り菓子・ パンなどのこだわりの食品など、あざみ野フェローマルシェならではの素敵な品々が並び ます。作り手の笑顔を見ながら、そして会話も楽しみながらお買い物できるのが、魅力の ひとつとなっています。

広く、多くの方々にご来場いただきたく、メディアの皆さまには、事前周知へのご協力 及び会期中の取材をお願いしたく、ご案内申し上げます。



あざみ野フェローマルシェ

2024年11月29日(金) · 30日(土) 10:30~14:30

アートフォーラムあざみ野 1階エントランスロビー

- *11:00 ~ 13:00 は比較的混雑が予想されます。商品の売れ行き等により予定時刻より前後する場合があります。
- *11/29(金)・11/30(土)それぞれ出店団体はすべて入れ替わります。

[出店団体] (予定/順不同/出店名は通称)

日総ぴゅあ、カプカプ竹山、カプカプ川和、アスタ荏田、あおば地域活動ホーム すてっぷ、グリーン、田園工芸、でんでん、クラフトヌプリトック、トライアングル、織人、HIKARI、花みずき、古河電工パワーシステムズ

《出店団体紹介ページ》https://artazamino.jp/event/post-15323





過去開催時の様子

PickUP!

~青葉区制 30 周年を祝うワークショップ実施へ~ 11 月 30 日 (土) 出展

古河電エパワーシステムズ株式会社(横浜市青葉区)では、「ありがとうをつなぐ」「緑がつづく」をテーマとして、『つづく緑プロジェクト』を進行しています。

2022年より、自社で育て増やした観葉植物を地域の施設・会社に配布する活動を行ってきました。当初女性3名の華道部員によってスタートしましたが、現在は全拠点からメンバーが参加し、全社一丸となって活動しています。また、横浜市民ギャラリーあざみ野さん、福祉施設の GrASP さんと連携して進める事で、さらにパワーアップしました。

地域の皆様に喜んでいただけるよう、青葉区制 30 周年に合わせて、区の花である「ヤマザクラ」を取り入れたワークショップ (折り紙と段ボールでありがとうの木を作る)・自社技術ポスターの展示・電気のこども授業を、ぜひ取材いただければ幸いです。





「フェロー」とは… "仲間"を意味することば。

横浜市民ギャラリーあざみ野では、誰もが障がいのあるなしで区別されることなく、同じ地平で認め合える豊かな関係性が築かれることを願って、"フェロー"と名付けて展開しています。

横浜市民ギャラリーあざみ野は… 横浜市北部の青葉区にある文化施設です。

展示室やアトリエを、美術活動される方々へ提供するほか、年に3回の企画展や、講座・ワークショップ、コンサートなどを開催しています。

事業名 あざみ野フェローマルシェ

開催日 2024年度は全6日開催

2024年5月24日(金)・25日(土)、11月29日(金)・30日(土)、

2025年1月18日(土)・19日(日)

時 間 10:30~14:30頃

*商品の売れ行き等により、予定時刻より前後する場合があります。

出店数 各日7~8団体を予定

会 場 アートフォーラムあざみ野 1階 エントランスロビー(入場無料)

アクセス 東急田園都市線・横浜市営地下鉄『あざみ野』駅より徒歩5分

主 催 横浜市民ギャラリーあざみ野(公益財団法人横浜市芸術文化振興財団)

WEBページ https://artazamino.jp/series/fellow-marche

*日時などが変更もしくは中止になる場合がございます。最新情報はホームページ等でご確認ください。

お問合せ 横浜市民ギャラリーあざみ野 [担当:丸山、栁川] 〒225-0012 横浜市青葉区あざみ野南 1-17-3 アートフォーラムあざみ野内 Tel.045-910-5656 Fax.045-910-5674 info@artazamino.jp